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Autoevaluacion del tema 1: Introduccion

INFO1VAO0140

Enunciado
Indicar el minimo ndmero de bits necesario para representar el entero decimal 1993

Respuesta

Intraduce la respuesta: |

INFO1VAO0410

Enunciado
Si se tienen § bits para la representacion de un walor numérico entero en signo-magnitud, indicar cual es el
numero positivo de mayor valor absoluto en el sistema decimal gque se puede representar

Respuesta

Introduce |a respuesta: I

INFO1SS0070

Enunciado

Indicar cual es |a operacidn lagica correspondiente a |
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Respuesta
Marca la respuesta correcta:

1. NOT

R

MAMD

XOR

AMND

Minguna de las anteriores

Ot
o Je Be e Ne e’

INFO1IVAO0330

Enunciado
Indicar que es ASCII:

Respuesta
Selecciona la respuesta correcta;

1. € El soporte fisico de un ardenadar.

" Un lenguaje de programacion.

" Un sistema estandar de codificacion de caracteres.
© Un tipo de ordenadar

;o= Wk

" Minguna de las anteriores
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INFO1VAO0340

Enunciado
Indicar que es Basic en Informatica:

Respuesta
Selecciona la respuesta correcta:

1. € La unidad fundarmental de informacion en farmato binario

" Un lenguaje de programacian.

' Digpositiva del hardware donde se lleva a cabo el tratamiento de los datos.
 Farmato de codificacion de datos numericos.

" Minguna de las anteriores

;M ok Wk

INFO1IVAO0350

Enunciado
En infarmatica, un interprete es:

Respuesta
Selecciona la respuesta correcta:

1. La Unidad Central de Proceso del ardenador.

" La memoria de solo lectura del ordenador.

 Un tipo de programa traductor de lenguaje de alto nivel a codigo maguina
' Un tipo de dispositive de almacenamiento masivo

" Minguna de las anteriores

;o W

INFO1VA0450

Enunciado
Indicar cual es el numero minimo de digitos binarios necesarios para representar todos los valores enteros
positivas de 2 digitos decimales

Respuesta

Introduce |a respuesta: I

INF01SS0260

Enunciado
LIn kilobyte equivale a

Respuesta
Marca la respuesta correcta:

1. € 1000 bytes (10° bytes)
1024 bytes (2'Y bytes)
' 1048576 bytes (22° bytes)
€ 1000000 bytes |:1IZIE bytes)
" Minguna de las anteriores
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